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SCOTT RASMUSSEN Presenting

The out-of-touch Elite 1% are the !,1“/ Y,
root cause of political dysfunction
in America today.
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TODAY'S WEBINAR

REFRESHER
UPDATE ON BASIC VIEWS

Update on
the Elite 1%o

THE DELUSIONAL ELITES
ELITES AND THE CAMPUS PROTESTS
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NAPOLITAN

Institute

INFORMATION EMBARGO

The survey data referred to in the document
was commissioned by the Napolitan Institute,
a 501¢(3) organization.

EMSS\F! May 24, 6:00a.m. EST



{#NAPOLITAN

Institute

OUR MISSION T T

We recognize that the only legitimate authority
for government comes from the consent of the
governed. Our mission is to amplify and
magnify the voice of the American people so
clearly and powerfully that it becomes the
driving, framing, and shaping force for the
crucial conversations of our nation.

_ JOSEPH NAPOLITAN
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ELITE 1% CORE BELIEFS

9%

of Politically Obsessed Elites believe there
is too much individual freedom in America.
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ELITE 1% CORE BELIEFS

9%

of Politically Obsessed Elites believe there
is too much individual freedom in America.

9%

trust the federal government to do
the right thing most of the time.
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Elite 1% Politically Obsessed Elites

9% 25%
27% 33%
39% 23%
21% 16%

4% 3%




LISTENING TO VOTERS

Does the government pay too much/too
little attention to what voters want?

9% TT%
100 100
MUCH  LITTLE



Does the government pay too much/too

little attention to what voters want?
ossessep ELITES
9% TT% 46% 32%

100 100 100 100
MUCH LITTLE MUCH LITTLE




CONTROL OVER
CHILDREN’S EDUCATION

{
) @ of voters believe parents don’t have enough
(‘K 5 /o control over their kids' education.
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1 5% say there is too much control.



CONTROL OVER
CHILDREN’S EDUCATION

| 59%
AT%

e N

of voters believe parents don’t have enough
control over their kids’ education.

1 5% say there is too much control.

of the politically obsessed think parents don’t
have enough control over their kids’ education.

5 0% say there is too much control.



SOCIAL MEDIA
CENSORSHIP

Should the federal government be allowed to
censor social media posts?

16%

of voters
VA




SOCIAL MEDIA
CENSORSHIP

Should the federal government be allowed to
censor social media posts?

16% 93%

of voters of the Politically
VA Obsessed Elltes
say yes.




Wi,  COLLEGE DEGREES

What if only people with college degrees could vote?

A 15%
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'y 778 VOTERS e
BETTER.

62%

say that
would be

WORSE.




COLLEGE DEGREES

What if only people with college degrees could vote?

' p 15% 62%
, VOTERS g, o
BETTER. WORSE.

69% 25%
say that say that
would be would be
ELITES BETTER. WORSE.
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WORKING FOR THE
GOVERNMENT

Is it more honorable to work for the government
than to work for a company in the private sector?

17%

of voters
VA



WORKING FOR THE
GOVERNMENT

Is it more honorable to work for the government
than to work for a company in the private sector?

607

of the Politically
Obsessed Elites
EVAS

17%

of voters
VA




PREFERRED
PRONOUNS

Have you ever introduced yourself to others by
expressing your own preferred personal pronouns
(e.g.,“Hello, my name is Charlie and | go by he, him, his”)?

of voters
say yes.




PREFERRED
PRONOUNS

Have you ever introduced yourself to others by
expressing your own preferred personal pronouns
(e.g.,“Hello, my name is Charlie and | go by he, him, his”)?

10% N 61%

of voters of the Politically
say yes. Obsessed EI|tes
say yes.




MINIMUM WAGE

Should the minimum wage be set by the federal government so
that it is the same everywhere in the country, or should it be set
f by state and local governments to recognize differences in the
/ cost of living in different parts of the country?

65% S‘ 28%

State & Local The Federal
Governments Government
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65%

State & Local
Governments

S

41
POLITICALLY OBSESSED (0 )
ELITES State & Local

Governments

MINIMUM WAGE

Should the minimum wage be set by the federal government so
that it is the same everywhere in the country, or should it be set
by state and local governments to recognize differences in the
cost of living in different parts of the country?

28%

The Federal
Government

99%

The Federal
Government
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THE SECOND
AMENDMENT

VOTERS

o would prefer to live
5 3 /o in a community where

guns are allowed.

0 want to live where
guns are outlawed.




THE SECOND
AMENDMENT

would prefer to live
in a community where
guns are allowed.

want to live where
guns are outlawed.

POLITICALLY OBSESSED ELITES

o would prefer to live
2 9 A) in a community where

guns are allowed.

want to live where
guns are outlawed.

« 76% of the politically obsessed favor banning private ownership of guns.
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THEY BELIEVE THEY RE IN
THE MAINSTREAM

O OF
Q% e

believe that most
Americans agree with
them on important
political issues.




THEY BELIEVE THEY'RE IN
THE MAINSTREAM

O OF 20 OF THE POLITICALLY
9 A) VOTERS /0 OBSESSED ELITES

believe that most believe that most
Americans agree with Americans agree with
them on important them on important
political issues. political issues.




POLITICALLY OBSESSED T H E D E LU S I O N S

ELITES

7 1 OA) believe most voters trust the federal government most of the time.




POLITICALLY OBSESSED T H E D E LU S I O N S

ELITES

7 1 OA) believe most voters trust the federal government most of the time.

660/0 think most voters believe their own representative is the best person for the job.




POLITICALLY OBSESSED T H E D E LU S I O N S

ELITES

7 1 OA) believe most voters trust the federal government most of the time.
660/0 think most voters believe their own representative is the best person for the job.

640/0 believe most voters are willing to pay more than $250 a year to fight climate change.




POLITICALLY OBSESSED T H E D E LU S I O N S

ELITES

7 1 OA) believe most voters trust the federal government most of the time.
660/0 think most voters believe their own representative is the best person for the job.
640/0 believe most voters are willing to pay more than $250 a year to fight climate change.

57(%) believe most voters want to live in communities where guns are outlawed.




ELITES
1%

66%
64%

S7%
53%

THE DELUSIONS

believe most voters trust the federal government most of the time.

think most voters believe their own representative is the best person for the job.
believe most voters are willing to pay more than $250 a year to fight climate change.
believe most voters want to live in communities where guns are outlawed.

think most voters favor regulations to ban the sale of gas-powered cars.



POLITICALLY OBSESSED

ELITES
1%

66%
64%

S7%
53%
41%

THE DELUSIONS

believe most voters trust the federal government most of the time.

think most voters believe their own representative is the best person for the job.
believe most voters are willing to pay more than $250 a year to fight climate change.
believe most voters want to live in communities where guns are outlawed.

think most voters favor regulations to ban the sale of gas-powered cars.

think most voters believe that biological males who identify as women
should be allowed to compete in women's sports.
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CAMPUS PROTESTS

Support of Protesters T B Y
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CAMPUS PROTESTS

Support of Protesters

POLITICALLY

OBSESSED ©
ELITES 2 /°

Have these protests
been peaceful or
marred by violence?

30% 44%

PEACEFUL VIOLENT

56% 39%

PEACEFUL VIOLENT




NEXT STEPS

Building: www.EliteOnePercent.Org.

Surveys of federal-government managers.

Comprehensive review of the practices, culture,
and curriculum at the “Dirty Dozen"” universities.

Monthly current-events surveys of the Elite 1%.

Manual review of Senior Career Federal Executives.

SNCNCNENEREN

The Scott Rasmussen Show and other media releases.
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